
Ata  da  2ª  (Segunda)  Reunião  Extraordinária  da  segunda
sessão legislativa da legislatura 2017/2020 realizada no dia 26
de março de 2018 sob a presidência do Vereador Nivaldo dos
Santos  que  cumprimentou  a  todos  e  solicitou  ao  senhor
secretário  que  procedesse  com  a  chamada  inicial  dos
vereadores a qual  estavam ausentes os vereadores Geraldo
Ferreira, Osmar Gomes Fidelis, Laércio Alves de Lima e Carlos
Aparecido da Silva. Como houve número regimental , declarou
em  nome  de  Deus  abertos  os  trabalhos.  Prosseguindo,  os
vereadores procederam com a oração do pai nosso para o bom
andamento  dos  trabalhos.  Em seguida,  o  senhor  presidente
solicitou ao senhor secretário que procedesse com a leitura das
emendas  01  e  02  apresentadas  ao  projeto  de  lei  ordinária
número 007/2018 que dispõe sobre a revisão da remuneração
dos  servidores  públicos  do  quadro  próprio  de  pessoal  da
Autarquia  Serviços  Autônomos  de  Água  e  Esgoto  de
Guanhães.  O  senhor  presidente  colocou  as  emendas  em
discussão. Com a palavra a vereadora Dóris cumprimentou a
todos os presentes e esclareceu que em relação ao projeto de
lei de reajuste dos servidores do SAAE houve uma discussão
em relação ao índice que estava sendo aplicado ao reajuste no
projeto  de  lei  e  que  estava  sendo  apresentada  emenda  ao
referido projeto para que o índice aplicado seja o INPC e não o
IPCA com constava no projeto. O vereador Nivaldo esclareceu
que como o reajuste era de 14,23% e passou para 13,63% o
impacto  financeiro  continua  o  mesmo  por  se  tratar  de  uma
pequena queda do valor do reajuste. Em seguida, colocou as
emendas em votação sendo aprovada por todos os vereadores
presentes.  Dando  continuidade  aos  trabalhos,  o  presidente
colocou o projeto de lei 007/2018 em discussão. Em seguida, o
projeto  de  lei  007/2018  foi  colocado  em  votação  sendo
aprovado  por  todos  os  vereadores  presentes.  Prosseguindo
com  os  trabalhos,  o  senhor  presidente  solicitou  ao  senhor
secretário  que  procedesse  com  a  leitura  do  projeto  de  lei
010/2018 que dispõe sobre a concessão de reajuste, a título de
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revisão geral anual, nos vencimentos do funcionalismo público
da Câmara Municipal de Guanhães, e dá outras providências.
O  senhor  presidente  colocou  os  pareceres  em  discussão.
O vereador Evandro esclareceu que no ano anterior foi dado
um reajuste  maior  mas  que  no ano atual  o  valor  foi  menor
devido  valor  do  índice  atual  dizendo  que  os  reajustes  são
justos  e  que  trata-se  de  uma  tentativa  de  minimizar  os
prejuízos  que  os  servidores  tem  sofrido  atualmente
agradecendo  a  todos  os  servidores  pelos  trabalhos
desempenhados. O vereador Lucimar disse ser injusto e que é
uma situação humilhante o fato de alguns servidores ganharem
menos que o salário mínimo e ter que recorrer para ganhar um
salário justo. Disse ainda que ao assistir telejornal, lamentou o
fato  de  juizes  brigando  para  conseguir  auxílio  moradia
enquanto os trabalhadores lutando para conseguir casa própria
e ter  os seus direitos básicos atendidos.   Com a palavra,  o
vereador Geraldo cumprimentou a todos e se desculpou pelo
atraso  e  se  disse  ciente  de  toda a  discussão  uma vez que
estava na reunião da sexta-feira dia  23 de março de 2018 e se
disse  favorável  ao  reajuste  dos  servidores  do  SAAE.  Em
seguida, o projeto de lei 010/2018 foi colocado em discussão.
O  projeto  de  lei  010/2018  foi  colocado  em  votação  sendo
aprovado  por  todos  os  vereadores  presentes.  O  vereador
Daniel disse que não estava ciente da reunião e sugeriu que
quando  fosse  marcada  reunião  que  todos  fossem avisados.
Encerrados os expedientes em pauta, o presidente solicitou ao
secretário  que  procedesse  com  a  chamada  final  dos
vereadores  a  qual  estavam ausentes  os  vereadores  Laércio
Alves de Lima, Osmar Gomes Fidelis e Carlos Aparecido da
Silva. Nada mais há tratar, eu secretário lavrei a presente ata
que depois de lida, se aprovada, segue assinada por todos os
vereadores presentes. Sala das sessões, aos 26 de março de
2018.
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